

Novi Sad
Ilije Ognjanovića 7/I



ВОЈВОДАНСКИ КЛУБ

OTVORENO PISMO PREDSEDNIKU PAJTIĆU

RECITE PUNU ISTINU !

U intervju listu Dnevnik od 31.decembra 2011. rekli ste da ste u Vojvodini pokrenuli „investicioni ciklus kakav se ne pamti u poslednje tri decenije u Vojvodini, o čemu svedoče i statistički podaci ..“ a po ukazivanju novinarkе Branke Dragović-Savić da su statistički podaci „sasvim drugačiji“ i da ukazuju „da APV siromaši i da je trenutno na nivou nerazvijenog regiona ?“ – Vi ste rekli : „TO NIJE TAČAN PODATAK“, navodeći da se on „izvodi iz samo jednog parametra, a to je prosečna zarada“ te da je problem „što ti statistički podaci ne očitavaju prihode poljoprivrednih proizvođača“ a „značajni profiti ostvareni su upravo u oblasti agrara“...

Evo šta je puna istina, koja nije rečena.

Prema zvaničnim podacima Republičkog zavod za statistiku (RZS) objavljenim novembra 2010. g. BDP (bruto domaći proizvod) po glavi u 2009. Godini, u Vojvodini, za 4,8 % je ispod proseka Republike Srbije, što je prvi put od 1918.g. i za oko 80 % ispod Beogradskog regiona, a po odredbi člana 9. Zakona o regionalnom razvoju (Sl. glasnik R. Srbije br.51/2009 i 30/2010) Vojvodina je na osnovu toga „nedovoljno razvijen region“ u Republici Srbiji.

Dakle, Vojvodina siromaši i postala je nedovoljno razvijen region (ne nerazvijen, ako nam je to za utehu) na osnovu obračuna BDP –a koji kao „najvažniji makroekonomski agregat“ , uključuje više bitnih parametara koji određuju nivo razvijenosti posmatrane privredne celine, a ne na osnovu samo jednog parametra, zarada, kako Vi netačno tvrdite.

Od 1918. g. kada je bila na nivou Slovenije a iznad Hrvatske, Vojvodina, koja je tokom ratova 90-ih sa Srbijom drastično osiromašila, sada je pri dnu među republikama nekadašnje Jugoslavije, ali je i prvi put u svojoj istoriji pala ispod proseka Republike Srbije. Vojvodina siromaši i gubi pozicije unutar same Republike Srbije, svesnom diskriminacijom, a ne slobodnim dejstvom ekonomije. Ovim nije pređena samo istorijska ekonomska granica, već granica moralne dopustivosti. Ovo je velika uvreda i poniženje za Vojvodinu.

Gospodine predsedniče, Vi ste bili dužni da o ovome obavestite javnost i preduzmete određene aktivnosti. Vi to niste učinili.

Vojvođanski klub Vas je svojim pismom od 11. februara 2011. g. obavestio o navedenim i drugim bitnim podacima za Vojvodinu, ukazao na potrebu da inicirate da Vlada APV utvrdi stanje, predloži mere i da sa Skupštinom APV preduzme aktivnosti za prevazilaženje sramotnog zaostajanja Vojvodine u R. Srbiji.

Vi ne samo što ste nastavili da ćutite već sada netačnim navodima pokušavate da prikrijete pravo stanje stvari i poražavajuće činjenice, zvanično utvrđene.

Gospodine predsedniče, govorite o velikom investicionom ciklusu u Vojvodini i dr. Ali, znajte, Vojvodina ne može toliko da stvori koliko Srbija može da joj otme. Konačan ishod je ipak taj – Vojvodina tone. Suočite se sa glavnim problemom. U protivnom, Vi i Vaše političko okruženje, ostaćete kao ljudi, ispod zadatka svog vremena. A Vojvodina će nastaviti da plaća tešku cenu siromaštva i poniženja.

Predsednik Vojvođanskog kluba
Đorđe Subotić

Novi Sad, 9. 1. 2012. g.